

这个广场舞大妈不简单

自编形体舞 还吸引了理工男和 日本友人加入

你见过在广场上跳形体舞的大妈吗？你碰到过迷上广场舞的理工男吗？你听说过日本老师在宁波也跳广场舞吗？鄞州院士公园，只要天晴，每晚都会有几支广场舞队伍在那里载歌载舞，其中一支名叫“别样芳华”的舞蹈队彻底颠覆了人们对广场舞的认识。昨晚，记者邂逅了这个舞蹈队。



“别样芳华”舞蹈队成员。左五为田中老师，右一为季顺友。 通讯员 陈科峰 摄

广场舞也可以跳得很优雅

院士公园一处临水的空地上，64岁的马伟力在队伍的最前面领舞，钢琴曲如流水缓缓流淌，队员们合着节拍翩翩起舞，她们跳的是形体舞《夜空》，动作优雅而舒缓。围观者不少，有人在队伍后面跟着模仿。

趁着一曲终了的间隙，记者和马伟力聊了起来。她原是一位工程师，退休后为了锻炼身体，跟着社区的广场舞团队学习，学了一年多，她开始寻找适合自己的舞蹈。此前她跟着电脑学会了古典舞，于是试着编排了一套融合芭蕾元素的形体舞动作。

去年3月，马伟力开始在广场上跳自编的形体舞时，只有两个同伴，她们都是学府社区的居民。吃过晚饭走到院士公园，把音乐打开，三个人就在水边跳起了马伟力自编自导的形体舞。她们跳得欢乐而自信，也迎来了人们好奇、羡慕的目光。慢慢地，就有旁观者跟在后面跳，舞蹈结束后，有人跑来问马伟力：“老师，我可不可以跟着一起跳？”

就这样，一起跳舞的人多了，形成了一支舞蹈队。

理工男跳广场舞上了瘾

在“别样芳华”舞蹈队，红花丛中有一片绿叶，他就是47岁的季顺友，队友们都叫他小季。季顺友加入舞蹈队非常偶然，去年初夏，他要接夜自修下课的女儿回家，在等待的时间里，他来到院士公园散步。公园里好几支广场舞队在跳舞，其中有一支跳的是芭蕾舞，还是他非常熟悉的《白毛女》选段《又见北风吹》，于是他也在队伍后面手舞足蹈起来，一跳竟上了瘾。

季顺友是园林工程师，这位理工男读大学时曾喜欢玩吉他看演出，成家后基本没有什么文艺活动。这一来，他成了“别样芳华”舞蹈队的一员。

加入舞蹈队后，季顺友发现整个院士公园里在跳广场舞的就他一个男人，路人常常会用惊奇的目光看他，这让他很纠结，但是女儿支持他：“爸爸，很多男士比女人跳得还好看呢。”季顺友就义无反顾了。他现在是马伟力的得力助手，最近舞蹈队跳的《梁祝》就是在他的建议下新鲜出炉的。季顺友告诉记者：“马老师曾说动作有点不太适合广场舞，但是后来大家还是蛮喜欢的。我建议跳这个舞蹈其实有点‘私心’，我是衢州人，妈妈以前是农村戏曲队的，演过祝英台，明年就是爸妈结婚50周年了，我想到时候跳给他们看。”

别样广场舞吸引了日本老师

优雅的田中小姐是浙大宁波理工学院的日语老师，来宁波已经三年了。看到田中老师的第一眼，人们很难把她和广场舞大妈联系在一起。但从今年3月算起，她已经跟着马伟力跳了大半年广场舞。田中小姐非常喜欢中国传统文化。她用不太流利的汉语回忆进舞蹈队时的情形：“晚上散步，好几堆人在跳舞，这堆的老太太很不一样，我就鼓起勇气去找领头的人，问她可不可以一起跳，她说欢迎。”

田中小姐喜欢跳的有现代舞《假如爱有天意》和古典舞《九张机》，她觉得这些舞蹈没有其他广场舞那么节奏强烈，跳的时候让她感觉很优雅。舞蹈不仅健身，还陶冶了她的情操。“只要不离开宁波，我会一直跳下去。”她说。

马伟力的舞蹈队先后吸引了30多人，其中有10多个是“铁杆”。马伟力说，她建立这支舞蹈队的初衷就是让大家知道，广场舞不仅可以不扰民，还能跳出层次感，能够提升舞者对美和艺术的欣赏能力。

记者 陈爱红

福彩开奖信息

双色球 第2018118期：
08 12 21 22 27 31 09
3D 第2018275期：2 6 4
15选5 第2018275期：03 05 11 13 14

体彩开奖信息

6+1 第18118期：4 3 8 9 3 2 5
20选5 第18275期：04 05 12 19 20
排列5 第18275期：3 9 3 5 6
(均以公证开奖结果为准)

关于宁波福普汽车玻璃有限公司保险兼业代理业务许可证有效期延续的公告

宁波福普汽车玻璃有限公司因保险兼业代理业务许可证延续申请，现予以公告。

机构名称：宁波福普汽车玻璃有限公司
机构编码：33020479300879X00
机构住所：宁波市鄞州区滨江大道182号
成立日期：2018年7月30日
许可证有效日期：2021年10月12日
许可证流水号：0494626
机构负责人：应光威
联系电话：13906619651
邮政编码：315040
代理险种：机动车辆保险

宁波工人运动纪念馆向社会征集史料实物

本报讯(记者 滕华 通讯员 王志勇) 昨日，记者从市总工会获悉，宁波工人运动纪念馆正面向社会广泛征集1840年以来宁波工人运动的相关史料、实物，邀请市民积极参与。

据悉，征集的范围包括与宁波工人运动有关的照片、信函、文稿、家具、办公用品、生活用品、劳动工具、衣物、文具、书籍等。凡提供的史料、实物被纪念馆采用并陈列的，将给予提供者相应的费用，同时注明史料、实物的来源，以资纪念。在征集过程中，对提供的文字资料、照片等如本人有保存意愿的，将采用扫描

复制后原件归还。对提供征集线索者，同样给予一定奖励。本次征集活动截至2019年6月30日，联系人：邱先生，电话：89189323。

宁波工人运动纪念馆位于鄞州区演武巷，是大革命时期宁波总工会的旧址，为省级文物保护单位、市党史教育基地和青少年爱国主义教育基地。该馆拟进一步充实完善馆藏内容，挖掘珍贵历史资料，更加真实、生动、形象地再现中国共产党领导下宁波工人运动可歌可泣的光辉诗篇。

文艺特色示范镇合作试点在高桥启动

本报讯(记者 陈晓旻) 由海曙区文联、高桥镇政府共建的文艺特色示范镇合作试点共建签约仪式昨天举行。本次共建主要包括一个合作、一个方案、一个创作、一个对接4项内容，即通过文艺家协会与文化礼堂结对合作、与镇政府全面合作方案、文艺精品乡村题材创作、大手拉小手学校书画教育对接精准服务机制，深入推进乡村文化振兴在高桥镇的落实。

据悉，高桥镇与海曙区文联结对合作，共建文艺

特色示范镇试点，是浙江省县、市、区文联充分发挥组织、资源、人才优势，推进文艺服务社会、服务大众、服务镇乡村振兴战略的首创。海曙区文联近年来积极带领文艺工作者深入基层，开展与文化礼堂结对、文艺培训等形式多样的文艺服务活动，扎实推进文艺服务工作实现常态化、制度化，使文艺家成为活跃基层群众文化生活的重要力量，使文化礼堂进一步成为繁荣农村文化、促进社会和谐的重要阵地。

天安财产保险股份有限公司宁波分公司 中兴北路营销服务部机构撤销公告

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准(甬保监许可[2018]81号)，同意撤销天安财产保险股份有限公司宁波分公司中兴北路营销服务部，原保险单上的服务电话0574-87897964继续有效，并按有关规定办理工商注销手续，现予以公告。

天安财产保险股份有限公司宁波分公司
2018年10月10日